SOz€eL MANTIK

¢OzZUMLER

| 1 — 4. sorularin ¢6zumu |

e Sinavda sorulacak sorular muhasebe, finans,
denetim, istatistik ve maliyet derslerinden
olusturulmusgtur.

e Kitapgiklar A ve B seklinde ayni sorular 5 adet
olacak sekilde hazirlanmig

e A — 2. sorusu istatistik

e B — 1. sorusu maliyet

o ki kitapgikta da muhasebe ve maliyet sorulari art
arda gelmektedir.

e Akitapgigindaki muhasebe sorusu ile B
kitapgigindaki istatistik sorusu ayni siradadir.

e Denetim sorusu her iki kitap¢ikta da ayni sirada
olup finans sorusundan sonra gelmektedir.

A . L Maliyet Muhasebe .
At Finans Istatistik /@e %aliye i Denetim
B . Finans Istatistik .
Kitapgigi pralivel Bacee Istatistik %nans Renetin

Verilerimizden maliyet ve muhasebe sorulari art arda oldugu
icin A kitapgiliginda 3-4-5. siralarda bunlarin ikisi olmali
geriye finans ve denetim kalir. Denetim finanstan sonra
siralanacagindan A kitapcigi 1. sira finans sorusu olur. Bu
durumda da 5. sirada denetim hem A hem de B kitap¢igin da
olur.

. Tablomuza baktigimizda 1., 2. ve 5. siradaki sorular A

kitapcnginda kesin bellidir.
I ve Il dogrudur.

Cevap: D

. B secenegindeki A kitap¢iginda istatistik sorusu muhasebe
sorusundan dnce gelmektedir.” bilgisi dogrudur.

Cevap: B

Sozel Mantik

Tasari Egitim Yayinlari

TEST- 6
3. Asecenegi olasilik
B segenegi kesin olarak dogru
C segenegi olasilik
D secenegi kesin olarak yanlis
E secenegi olasiliktir.
Cevap: D

. B kitapgiginda denetim ve istatistik sorularinin art arda

geldigi biliniyorsa tablomuz su sekilde olur.

A Finans Istatistik Maliyet Muhasebe Denetim

B Maliyet Muhasebe Finans Istatistik ~ Denetim

Seceneklerden B’deki A kitapciginin dorduncu sorusu B
kitapciginda ikinci sorudur dogru olur.

Cevap: B
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CcOZUMLER
| 5 - 8. sorularin ¢ozumu | 5. 2. sirada ziyaret ettigi subeler A veya B olabilir.
Yalniz |
Gulnaz Ogretmenin ziyaret edecegi subeler A, B, C, D dir. Bu Cevap: A
subeleri ayda 2 defa ziyaret etmekte yani toplam 10 ziyaret
yapacak.
* Ayni subeye pes pese gitmemektedir.
+ Asubesine yaptigi ziyaretler, C subesine yaptigi
ziyaretlerden dncedir. 6. A secenegi kesin yanlis
D subesine yaptigi ziyaretler besinci ve dokuzuncu B secenegi olasilik
siradadr. C segeneyi olasilik
E subesine yaptig ilk ziyaret uguncu siradadir. D seceneyi olasilik
E subesine yaptigi ikinci ziyaretten hemen dnce B ve C E segenedi olasilik
subelerinden birine, hemen sonra da digerine gitmisgtir. Cevap: A
B ve C subelerinden birine, hemen sonra da digerine
gitmistir.
Simdi tablomuzu olusturalim.
Ziyaret -
&~ 7. Tablomuzu inceledigimizde
‘ Sube ‘ ‘ ‘ E ‘ ‘ b ‘C/B‘ E ‘C/B‘ b ‘ ‘ % A secenegi olasilik
E B secenegi olasihk
Simdi iki A sube ziyaretini C subesinden dncesine yazalim. ;E” C segeneyi kesin dogrudur.
Ziyaret § D secenegi olasilik
i E secenegi olasilik
Sube [(A/B|B/A| E | A | D [BIC| E [BIC|D | ? Cevap: C

Bu durumda yerlestirmedigimiz B ve C subelerini
yerlestirdigimizde C’ler A'llardan sonra olacagindan 1. ve 2.
siralara C yazilmaz C 10. siraya yazilr.

8. Gulnaz Ogretmenin B subesine A subesinden hemen sonra
gittigi biliniyorsa tablomuz su sekilde olusur.

Ziyaret

Sube |A/B|B/A| E | A| D B/C| E |CB|D | C Ziyaret

“awe | 4] 8] 2| 4|0 [sc|E foa]0 | o)

A secenegi kesin yanlis
B secenegi kesin yanlis
C secenegi kesin dogru
D secenegi olasilik

E secenegi kesin yanlis

Cevap: C
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| 11. A secenegi olasilik

| 9 - 12. sorularin ¢cozumiu

B secenegi olasihk

Oto kuaforune Ozgur, Baris, Cemre, Isa ve Melek gitmis. Oto C segenegi olasilik

kuaforiinde yapilan islemler pasta cila koruma ve ig temizlik. D segenegi kesin yanlis
o Herkes iki islem yaptirmis toplam 10 islem E secenegi kesin dogrudur.
yapilmistir. Cevap: E

o Cemre ve Melek sag pasta cilalama yaptirmistir.
o DOzglr ve Melek ayni iki islemi yaptirmigtir.

e Barig ve Isa ayni iki islemi yaptirmistir.

e En fazla yaptirilan iglem boya koruma iglemidir.

Tablomuzu olusturdugumuzda 12. Ug kisinin ayni iki islemi yaptirdigi biliniyorsa bu kisiler
Cemre, Melek ve Ozgur’dur. O halde C segenegi dogrudur.

Pasta Cila I¢ Temizlik Cevap: C

e Baris
e Isa o Cemre e Baris
o Malik e Melek e Isa

o Ozgur o Ozgur o
.

9. Tablomuza gore yaptirdigi ikinci islemin ne oldugu belli
olmayan kisi Cemre’dir. Yukaridaki isimlerden Isa ve
Melek’in isleri bellidir.

Tasari Egitim Yayinlari

IIve I

Cevap: D

10. I¢ temizlik yaptiranlar Baris ve Isa kesin Cemre olasilik.
Ivell

Cevap: D
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15. Tablomuza gore Bala’'nin indigi limani ve Arda’nin
seyahat ettigi kabini bildigimizde tablomuzu net bir sekilde
olustururuz.

| 13 - 16. sorularin ¢ozumu |

¢ Cruise Gemisi’nde seyahat edenler Arda, Bala,

. R Cevap: A
Cansu, Dilek, Emre, Firat ve Gul

e Seyahat ettikleri kabinler ise i¢, dis ve balkon olmak
Uzere Ug siniftir.

16. Cansu ve Emre ayni limanda indigini biliyorsak tablomuz su

e Ugradiklari limanlar Izmir ve Istanbul limanlaridir. .
sekilde olur.

e Her kabinde hem Izmir hem de Istanbul

limanlarinda inen kisiler seyahat etmekte _ .
Istanbul Limani

e Ayni limanda inen Arda ve Cansu, farkli kabinlerde

seyahat etmistir. I¢ kabin Emre Bala
e Istanbul Limani4nda inen Firat ve Gul, balkonlu Dis kabin Arda/Cansu Dilek
kabin seyahat etmistir. Balkonlu kabin  Cansu/Arda Firat, Gul
o Bala ve Emre, ayni kabinde seyahat etmisgtir.
o Dilek, dis kabinde seyahat etmistir. A secenegi yanlis
e Her kabinde en az bir kisi olmal B secenegi yanhs

C secenegi yanlis

I¢ kabin Bala/Emre Emre/Bala r‘; E secenegi yanlis
Dis kabin Arda/Cansu Dilek 5 Cevap: D
Balkonlu kabin Cansu/Arda Firat, Gul é
w
5
K
13. Istanbul Limani’nda inenler Dilek, Firat, Gul ve Emre/Bala
sorumuzdaki Bala ve Dilek Istanbul Limani’nda inmis olabilir.
IIvelll
Cevap: E
14. Tablomuza gore
A secenegi olasihk
B secenegi olasilik
C secenegi kesin yanlis
D secenegi olasilik
E secenegi olasilik
Cevap: C
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